
“Dr Bachs räddningsdroppar hjälpte 
oss att hantera krisen efter bilolyckan!”

– Hela familjen var med 
i bilen, men bara min 
man blev skadad och fick
åka till sjukhuset. När jag
kom dit, efter att ha kla-
rat ut allt på olycksplatsen,
kom reaktionen. Jag “tog 
fullständigt slut” och ville
bara vara ensam för att 
gråta, säger Jenny Hansen.
Men mamma visste råd och gav mig några droppar Five Flower 
Remedy – och redan efter en liten stund hade jag kommit över 
krisen! Sedan den stunden har jag alltid en flaska “räddnings-
droppar” med mig var jag än är. 

ORIGINAL STOCK CONCENTRATE

Komplett sortiment
AROMA creative AB säljer 
blomessenser från Julian 
Barnard, Healing Herbs Ltd, 
Hereford, England. 
De är omsorgsfullt framtagna enligt 
Dr Bachs originalrecept (1 del blomessens på 400 delar cognac).

Vi säljer hela set av alla 38 blom essenser i 10 ml 
flaskor, men du kan även köpa flaskorna styckvis.
Du kan beställa tomma pipettflaskor samt färdig-
blandade doseringsflaskor från oss.

Dessutom har vi ett stort sortiment av böcker om 
Dr Bachs blomsterterapi, både på svenska och engelska.

Våra återförsäljare och terapeuter samt 
utförliga produktbeskrivningar hittar du på
www.blomsterterapi.se
där kan du även göra ett stort "Testa dig själv".
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Nöjda röster från de som provat Five Flower Remedy

"Jag har svårt att somna på kvällarna men sedan jag fick pröva Five 
Flower Remedy går det mycket bättre. Jag blir avslappnad och somnar 
mycket snabbare nu". Solveig P

"Min moster har alltid varit flygrädd och har suttit stel som en pinne 
och fastspänd hela resan de gånger hon tagit mod till sig att flyga. Sedan 
hon börjat använda räddningsdropparna slappnar hon av mycket mer. 
Hon törs t.o.m. gå på flygplanstoaletten!" Vivian M

"En gång när jag sökte jobb var jag så nervös när jag skulle gå på inter-
vjun. Men några droppar Remedy innan lugnade ner mig. Och jag fick 
jobbet".  Jenny J

"Använde räddningsdropparna inför förlossningen, då jag är fruktans-
värt rädd för sprutor och stick. Vägrar ta bedövning. ville bara ha lust-
gas – vilket var ur funktion i mitt rum och alla andra rum var upptagna. 
Jag tror att jag kan tacka räddningsdropparna att denna förlossning gick 
så bra den gick". Pia E

"Min lilla katthona ”Fia” har sedan hon var liten varit väldigt rädd när 
det kommer folk hem till oss och då legat under sängen. Hon har fått 
ett par droppar av FiveFlowerRemedy i maten några gånger. Nu är hon 
mer harmonisk och nyfiken av sig, även när det är okända personer på 
besök, går hon fram och nosar och vill ha uppmärksamhet och gos". 
Helén K

"Jag och min familj har alltid "räddningsdropparna" lätt tillgängliga. 
Både i bilen och hemma, vi klarar oss inte utan!!!" Marie M

"Efter över 100 körlektioner och ett misslyckat uppkörningstillfälle var-
självförtroendet i botten. Nedbitna naglar och stor vånda. Provade Five 
Flower Remedy och klarade uppkörningen!" Åsa P

Det är alltid klokt att ha en liten flaska Five Flower Remedy i beredskap 
ifall något oväntat skulle inträffa. Five Flower Remedy är naturligtvis 
inte avsett att ersätta annan medicinsk hjälp, men kan utan tvivel befria  
från rädsla och på så sätt återställa det lugn som är nödvändigt i en 
speciell situation.

Faktaruta
Dr Bachs blomessenser

✿ påverkar våra känslor och sinnesstämningar 

✿ hjälper oss att återfå balans och harmoni 

✿ helt ofarlig 

✿ inga biverkningar 

✿ kan kombineras med all slags medicin 

✿ förstärker effekt hos andra behandlingar 

✿ ingen placebo-effekt 

✿ fungerar även utmärkt på små barn, djur 
 och växter

✿

✿

✿

✿

✿

✿

✿

✿

löser upp spänningar
hjälper vid
· stress
· oro
· upprörda känslor
· nervositet
när du känner dig ur balans
vid svåra och pressade situationer

Dr Bachs blomsterterapi 
“Vitaminer för själen”

Räddningsdroppar 
för akutsituationer

Dr Bachs mest välkända kombination

Five Flower Remedy



“ V i t a m i n e r  f ö r  s j ä l e n ”Dr Bachs blomessenser

bättre självförtroende
ny vitalitet och energi

mod och krafttålamod och tolerans
ökad livsglädjeinre harmoni och balans

bättre självförtroende
ny vitalitet och energi

mod och krafttålamod och tolerans
ökad livsglädjeinre harmoni och balans

ger dig

Dr Bachs blomessenser

Gör som tusentals människor över hela 
världen – prova Dr Bachs blomsterterapi 

för inre harmoni och balans
Dr Edward Bach utvecklade för 80 år sedan, 
parallellt med sin medicinska forskning och en 
framgångsrik karriär inom traditionell skol-
medicin, en holistisk metod för att hjälpa hela 
människan.

Under nära 10 års intensivt arbete upp-
täckte han med sin enastående intuition 
38 olika blomessenser för behandling av 
lika många känslomässiga tillstånd. 

Läs mer om alla blomessenser på 
www.blomsterterapi.se eller i vår 
folder “Dr Bachs blomessenser”.

Star of Bethlehem (Morgonstjärna)
Dr Edward Bach lovordade Star of Bethlehem 
som själströstare."För dem som befinner sig i 
svåra situationer. Motverkar den chockkänsla 
som följer efter dåliga nyheter, någon närstå-
endes bortgång, rädslan efter olycka eller något 
liknande. Detta medel ger lindring åt dem som 
verkar helt tröstlösa.” (Citat Dr Bach)

Positiv förändring: Tröst, lindring och lättnad 
som leder till aktivt deltagande i livet igen. 
Förmågan att ta emot hjälp från andra och 
bearbeta svåra minnen. Energiblockering löses 
upp och livsenergin kan flöda fritt.

Rock Rose (Solvända)
Enligt Dr Bach är Rock Rose akutmedlet för 
alla nödsituationer. "Vid olyckor, vid plötslig 
sjukdom eller vid tillfällen då patienten är 
mycket rädd eller skräckslagen. Vid tillfällen då 
patientens rädsla är så stark att den sprider sig 
till omgivningen." (Citat Dr Bach) 

Positiv förändring: Kraft, styrka och mod som 
kan mobiliseras inifrån oss själva. Klarhet och 
lugn vid stora utmaningar och prövningar. 
Ger oanade krafter i krissituationer.

Impatiens (Balsamin)
"För dem som är kvicktänkta och snabba 
i handling. De vill att allt ska ske utan 
tvekan och dröjsmål. De har föga tålamod 
med människor som är långsamma till sin 
läggning."(Citat Dr Bach)

Positiv förändring: Tålamod, förståelse 
för andra, tolerans, lugn och harmoni. 
Man tänker och handlar överlagt.

Cherry Plum (Körsbärsplommon)
Cherry Plum hjälper vid rädsla för att tappa 
kontrollen över sig själv och sina handlingar. 
Enligt Dr Bach används "Cherry Plum vid 
rädsla för att bli psykiskt överansträngd, för 
att förlora förståndet. Rädsla för att göra 
fruktansvärda och oönskade saker som man 
vet är felaktiga, men där tankar och impulser 
till agerande ändå infinner sig". (Citat Dr Bach)

Positiv förändring: Lugnt, stilla mod att 
möta livet på ett naturligt sätt. Sans, balans 
och kraft.

Clematis (Skogsranka)
Clematis hjälper människor som lätt flyr in i 
en fantasifylld drömvärld. Den valdes som en 
av blomessenserna i Five Flower Remedy för 
att motverka tendensen att vilja "fly eller för-
svinna", då medvetandet har svårt att hållas 
kvar i nuet på grund av speciella omständig-
heter.

Positiv förändring: Fokusering på nuet. 
Ökat kroppsmedvetande. Livsglädje och fast 
förankring på jorden.

       Five Flower Remedy – kallas även akutdroppar eller räddningsdroppar

Dr Bachs mest välkända kombination – “Five Flower Remedy” 
består av en kombination av följande fem blomessenser: 

Det finns tre olika sätt att använda Five Flower Remedy. 
Blanda i vattenglas, i en doseringsflaska eller direkt i munnen.

 Så här använder du Five Flower Remedy

Five Flower 
Remedy

Dr Edward Bach 
1886 – 1936
läkare, bakteriolog, 
immunolog, homeopat.

Vattenglas 
Doserings-
flaska

Ta 4 droppar Five Flower 
Remedy i ett glas vatten, 
frukt-juice eller annan dryck. 
Drick sedan ett eller flera 
glas i små klunkar under 
hela dagen. 

I nödsituationer eller när 
man inte har tillgång till vat-
ten kan man droppa 4 drop-
par av blomessenskoncentra-
tet direkt i munnen.
Håll dropparna en stund i 
munnen innan du sväljer för 
att uppnå optimal effekt. 

Fyll en 30 ml pipettflaska 
med naturligt källvatten 
(utan kolsyra) och ca 5 ml 
konjak / äppelcidervinäger 
som konserveringsmedel. 
Tillsätt sedan 4 droppar Five 
Flover Remedy. Ta 4 droppar 
direkt i munnen ur dose-
ringsflaskan. Upprepa detta 
så ofta du behöver, dock 
minst 4 gånger om dagen. 
Håll dropparna en stund i 
munnen innan du sväljer för 
att uppnå optimal effekt.

Direkt i munnen

glas i små klunkar under 

Direkt i munnen

Five Flower Remedy är naturligtvis inte avsett att ersätta medicinsk hjälp, men kan utan tvivel befria från rädsla och på så sätt återställa det lugn som är nödvändigt i en speciell situation.

Five Flower Cream 
även kallad “Räddningscreme”

Är "Five Flower remedy" som 
creme, men med ett tillägg av Crab 
Apple mot känslan av orenhet. 
Räddningscremen fungerar som 
något av ett universalmedel mot 
klåda, brännsår, hudbesvär och trä-
ningsvärk. Passar utmärkt till som-
marens små blessyrer som myggbett, 
getingstick, mm. Omvittnad stor 
hjälp vid munsår och torra spruckna 
läppar. Finns i tub 25 gr och burk 
à 7 gr eller 112 gr.

Five Flower Remedy finns som droppar eller creme

“Räddnings-
droppar för 
akutsituationer”. 
Finns i 10 ml 
och 30 ml.


